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lasrtana = rAacmi ek 2 (1 D)
lecciona la respuesta incorrecta. (1P)
Los vertebrados se clasifican en:

a. Mamiferos
b. Crustdceo
c. Reptiles
d. Anfibios
e. Peces

f. Aves
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Una el invertebrado caracteristico de la region. (4P)

Costa

Sierra

Oriente

Galdpagos

abejas

pepinos de mar

escarabajos

estrellas de mar

Subraye la respuesta correcta. (1P)

Los moluscos de reproducen en forma sexual.
Los moluscos de reproducen en forma asexual.

Los cangrejos se reproducen en forma sexual.

Complete con las siguientes palabras: huevo, embrion, sigoto, (2P)

a.- Las etapas de desarrollo de los invertebrados son , larva, pupa, adulto.

se desarrolla en el vientre de madre.
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Una segun el tipo de reproduccion. (3P)

a.- Qviparos El embrion de desarrolla en el itero de la hembra
b.- ovoviparos Nacen por huevos
c.- viviparos Los huevos fecundados se quedan dentro de la hembra

Seleccione los animales vertebrados e invertebrados: (4P)

gallina

calamar

rana

medusa

Seleccione la respuesta correcta (1P)

a) Las etapas de desarrollo de los mamiferos son: embrion, larva, pupa y adulto.

b) Los animales hermafroditas son aquellos que tienen los dos sexos en un mismo individuo.
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Escriba la palabra correcta segun el tipo de fecundacion. (2P)

interna externa sexual asexual
La fecundacion es la que se realiza dentro del (tero de la madre.
La fecundacion es la que se realiza fuera del cuerpo.

? |Una el tiempo de gestacion: (4P)
a.- elefante 6 meses
b.- perro y gatos 9 meses
c.- seres humanos 2 meses
d.- boa 22 meses
10

Selecciono el literal correcto. (1P)

a.- Los tentaculos le sirven al calamar para capturar a sus presas
b.-  Los calamares tienen 3 ojos y una boca
c.- Enlostentaculos del calamar se encuentran las ventosas
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